
Učitelské odbory budou příští středu stávkovat kvůli platům 

Příští středu se školy i mateřinky otevřou až v devět hodin. Odboráři se totiž dohodli na výstražné 

stávce. Nelíbí se jim, že by výše učitelských platů nebyla závislá na délce praxe, ale na rozhodnutí 

ředitele. 

Právě 7. prosince má změny v platových tabulkách učitelů projednávat Nečasův kabinet. 

„Lidé budou v nejistotě, jestli jim ředitel přizná příslušný platový stupeň, který jim náleží. Pan ministr 

říká, že na to je dostatek peněz, že ti ředitelé to nebudou muset dělat. My tomu prostě nevěříme,“ 

prohlásil předseda školských odborářů František Dobšík. 

A známe, že ředitelé k tomu prostě budou nuceni okolnostmi, kdy nebudou mít dostatek prostředků ve 

svých rozpočtech. To vidíme jako otevřená vrátka na šetření na platech pedagogů, když ne v roce 

2012, tak určitě v roce 2013 a následně,“ doplnil. 

Obavy potvrzuje i místopředsedkyně odborů Markéta Vondráčková: „Může dojít k tomu, že sice na 

jednu stranu pan ministr Dobeš přidá do tarifní tabulky peníze, ale to ještě neznamená, že doputují k 

učitelům. Může nastat ta chvíle, kdy budou všichni učitelé na dvaceti tisících jako základu.“ 

Jakým způsobem školy zajistí provoz během výstražné stávky, bude záležet na každé z nich. Podle 

Františka Dobšíka by ale v pondělí, nejpozději v úterý měla každá škola rodičům sdělit, jak bude 

provoz probíhat. „Abychom opravdu neohrozili ani jedno dítě, ani jednoho žáka v České republice. 

Toto je protest proti vládě, ne proti ředitelům, ani ne proti rodičům.“ 

Odboráři ještě nevědí, kolik učitelů se do stávky zapojí. Čekají ale masovou akci. 

„Ta nevůle pedagogické veřejnosti a vůbec i školské veřejnosti k tomu, co pan ministr podniká, je 

obrovská. Lidé nejsou spokojeni s tím, jak pan ministr vede školství,“ dodala Vondráčková. 

 

Dobeš: Krok odborů je absurdní 

 

Ministr školství Josef Dobeš rozhodnutí odborářů považuje za absurdní. 

„Přidáváme do tarifních tabulek čtyři miliardy, ale ředitel má možnost ve výjimečných případech učitele 

posunout. A já věřím, že je budou posunovat směrem nahoru, protože na to mají peníze." 

„Kdyby nastala křivda, tak ať se ozve odborář, ihned to bude hlídat Česká školní inspekce a ministr 

školství zakročí a bude hlídat konkrétní křivdu. Pro odboráře to znamená zvednout zadek a jít hájit 

zájmy učitelů do škol,“ reagoval ministr školství. 
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